



Ольга ДАРАНОВА, учёный секретарь Дворца книги – областной научной библиотеки им. В.И. Ленина

НАЗВАНЫ НОВЫЕ ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ИМЕНИ НИКОЛАЯ БЛАГОВА

5 февраля в Торжественном зале Дворца книги – Ульяновской областной научной библиотеки имени В.И. Ленина состоялось награждение лауреатов III Межрегиональной поэтической премии имени Николая Благова.



Церемония награждения. Премию вручает Александра Белова

Ранее учреждённая в статусе областной, премия направлена на развитие писательской культуры и увековечения памяти нашего земляка поэта Николая Благова. В 2017 году при непосредственной поддержке губернатора Ульяновской области С.И. Морозова премия приобрела статус межрегиональной и стала стимулом к объединению талантливых поэтов Поволжья.

В сложной творческой борьбе лидеры были всё же определены. Талантливые поэтические строки Александры Георгиевны Беловой, проникнутые любовью к большой и малой Родине, к живописной России в таких родных и близких её проявлениях, как деревенька Лопата и зелёный город Димитровград, как три российские реки – Волга, Черемшан и Енисей, дошли до читателя и нашли отклик в его сердце. Ей досталась награда – сертификат лауреата III Межрегиональной поэтической премии имени Николая Благова в размере 150 000 рублей и нагрудный знак в номинации «Земляки Благова» за сборник стихотворений «Навсегда мне Россия дана».

Непростая, горькая, но яркая биография поколения нашла отражение в поэзии Анатолия Григорьевича Гребнева, поэта, члена Союза писателей России (город Пермь), который получил награду – сертификат лауреата III Межрегиональной поэтической премии имени Николая Благова в размере 150 000 рублей и нагрудный знак в номинации «Волжская пристань» за сборник избранных стихотворений и поэм «Сильнее и жизни, и смерти».

В номинации «Верность традиции» (молодому литератору) серти-



Награждается Екатерина Огарёва

фигат лауреата III Межрегиональной поэтической премии имени Николая Благова в размере 100 000 рублей и нагрудный знак лауреата достались Екатерине Огарёвой, поэту, члену Союза писателей России, члену Совета молодых литераторов Союза писателей России (город Пенза) за сборник стихотворений «Стежки и стёжки». «Для конкурсной комиссии я представила свой дебютный сборник стихов, посвященных родному Пензенскому краю, селу Старое Зёмкино. Сборник уникален тем, что в нём есть вплетение эрзянской речи – моего родного языка», – рассказала Екатерина Огарёва.

Трое лауреатов в своём ответном слове выразили благодарность Ульяновску, правительству и губернатору Ульяновской области за учреждение премии, которая носит почётное имя прекрасного поэта-волжанина Николая Благова, и за честь продолжать традиции благовского слова в своём творчестве.



Лауреат премии им. Н.Н. Благова Анатолий Гребнев (г. Пермь)

Николай БЛАГОВ (1931 – 1992), русский, советский поэт, лауреат Государственной премии России.



ПРИШЛА ТЫ ИЗ ВЕСЕННЕГО ЛАЗОРЬЯ...

Пришла ты из весеннего лазорья
Будить и звать, как первая гроза.
Ни неба, ни степей, летящих к морю.
Нет ничего – одни твои глаза!

И веет на меня холодноватым,
Чуть приоткрытых солнцу утром щёк.
Скажи,
Что под улыбкой принесла ты –
Любовь иль просто аленький смешок?

Понять ли мне,
Когда одни глаза я
Лишь вижу – так просторны и светлы.
Какая ты – я ничего не знаю,
Не знаю ничего. Но это ты!

Все дни мои тебе навстречу рвутся,
Светлы тобою ночи сон за сном.
Я вправо, вправо к счастью прикоснуться
Всем ожиданьем, кровью, всем теплом...

И ты пришла – мой услышала голос –
Простая. Без улыбок и без слов.
И в городе, где пыль о стены тёрлась,
Вдруг задохнулось лето от цветов.